

Кыргызская Республика, Бишкек ул.Кулатова 61, офис 407, 720052

Тел: +996 708 389 134 WhatsApp/Telegram

Тел: +996 707 257 873 WhatsApp/Telegram

Сайт: www.terramontis.com

E-mail: info@terramontis.com

КРАСОТЫ ЮЖНОГО КАЗАХСТАНА

Разнообразие казахстанских пейзажей — это прекрасные ущелья, серебристые озера и бескрайние степи. Вместе мы будем исследовать культурные достопримечательности Алматы, где вы окажетесь среди невероятной природы Казахстана.

ПРОГРАММА ТУРА

День 1: Прибытие в Алматы и обзорная экскурсия по городу

Добро пожаловать в Казахстан! Большинство рейсов прибывает рано утром. Трансфер в отель для немедленного заселения. Отдохните после долгого перелета, а затем позавтракайте.

Алматы был столицей Казахстана до 1997 года и до сих пор является крупнейшим городом Казахстана. Его название переводится как "Яблоневый", так как считается, что именно здесь впервые выросли яблоки. Алматы - очаровательный и зеленый город с широкими дорогами, обсаженными деревьями.

Сначала вы подниметесь на канатной дороге, чтобы добраться до одной из главных достопримечательностей Алматы - горнолыжного курорта Шымбулак, откуда открывается прекрасный вид на горы Или-Алатау. По дороге на горнолыжный курорт вы проедете мимо легендарного катка "Медео". Он расположен в живописном ущелье Медео на высоте 1 600 м и является одним из самых больших и высоких катков в мире. Еще одна канатная дорога доставит вас

на вершину горнолыжного курорта (3 200 м). Насладившись видами гор, вы вернетесь в город, чтобы пообедать и совершить небольшую экскурсию по городу.

Парк Панфилова, в центре которого воздвигнут впечатляющий монумент в честь Панфиловской дивизии. Самая известная достопримечательность Алматы - деревянный Зенковский собор, построенный в 1904 году, - также находится в парке Панфилова.

На Зеленом базаре у вас будет возможность познакомиться с местной казахской культурой, покупая свежие фрукты и овощи. После рынка вы подниметесь по канатной дороге на Кок-Тобе, вершину холма, откуда открывается панорамный вид на город.



Завтрак/обед/ужин

День 2: Этнодеревня и озеро Иссик

Сегодня вы погрузитесь в казахскую культуру, узнаете о традициях и ритуалах в этнодеревне Хунс, расположенной примерно в часе езды от Алматы.

В Гуннах вы научитесь печь слоеный казахский хлеб, увидите, как строится казахская юрта, и станете зрителями национальных конных игр. Среди игр - джигитовка (верховая езда с элементами акробатики), атпен аударыспак (толкание и сталкивание соперника верхом на лошади) и кыз куу, где мальчик гонится за девочкой верхом на лошади. Если он догонит ее, то будет вознагражден поцелуем, а если не догонит, то она может ударить его плетью! После шоу вас ждет вкусный обед из блюд национальной кухни.

После обеда вы проедете немного дальше, к озеру Иссык, расположенному в одноименном ущелье на высоте 1 756 м над уровнем моря. Расположенное вдоль Кульджинского тракта, по которому сотни лет назад проходили караваны купцов, ущелье атмосферно и визуально поразительно. Затем вы вернетесь в Алматы к ужину.



🦳 Завтрак/Обед/Ужин

День 3: Национальный парк Алтын Эмель

В этот день вы отправитесь в Национальный парк Алтын-Эмель. Вы прибудете в парк к обеду.

Первое место, которое вы посетите, - так называемая Поющая дюна, она возвышается примерно на 150 м и тянется на 2-3 км. Если вы никогда раньше не поднимались на дюну, то сейчас у вас есть шанс. Здесь у вас будет достаточно времени, чтобы погулять, сделать великолепные фотографии и насладиться удивительными панорамными видами.

Вечером вы поедете в отель и поужинаете.



ПОТРЕМЕНТАТИ В 10 ТЕТРЕМЕНТАТИ В 10 TETPE В 10 T

День 4: Национальный парк Алтын Эмель, Актау и горы Катытау

Настало время отправиться в горы Актау - природный музей далекого прошлого Земли. Со дна древнего моря поднимаются природные скульптуры фантастической формы всех цветов радуги - от бледно-голубого лунного пейзажа до красных гор. Эти горы имеют длину 30 км, высоту 1,5-2 км и возраст 400 миллионов лет. По прибытии вы распакуете вкусный обед для пикника и насладитесь им на склоне горы.

Следующее место, которое вы посетите, - невероятные горы Катутау, образовавшиеся из лавы и сопутствующих вулканических пород. Время, вода и солнечный свет создали здесь причудливо выветрившиеся скальные образования. Фотографируйте, пока ваш гид объясняет происхождение столь причудливого ландшафта, а затем отправляйтесь обратно в отель.



День 5: Чарын Каньон, озера Кайинди

Впереди вас ждет долгий и увлекательный день. После 2,5 часов езды вы прибудете в часть Чарынского каньона - Бестамак и Лунный каньон. Спустившись вниз, вы увидите удивительную каменную архитектуру и устроите пикник на берегу реки Чарын.

Проведя в каньоне около трех часов, вы покинете его и отправитесь в Сатты - ближайший к озерам поселок. Главная достопримечательность здесь - необычное

и загадочное озеро Каинды (Березовое озеро), расположенное на высоте 2 000 м над уровнем моря.

Озеро Каинды образовалось в результате огромного оползня после мощного землетрясения в 1911 году. Оползень перекрыл реку, и вода затопила долину. Именно поэтому посреди озера появляются тянь-шаньские ели. Вода очень холодная, поэтому иголки затопленных деревьев хорошо сохранились и отчетливо видны под прозрачной поверхностью. Сухие стволы деревьев стоят как башни. Невозможно описать словами мистическое великолепие этого озера - нужно побывать там и увидеть все своими глазами.

Вечером мы покинем озеро Каинды и доедем до поселка Сатты, где вас будет ждать ужин.



Завтрак/Обед/Ужин

День 6: Озера Кол Сай, Алматы

Сегодня вы можете выбрать один из двух вариантов.

Активный вариант: если вы хотите бросить вызов себе горным походом, встаньте пораньше, доедьте до первого озера Колсай (15 км, 30 минут) и начните поход ко второму озеру. Поход займет около трех часов на подъем и двух часов на спуск (всего 16 км). Вы начнете поход в 7:00 утра и вернетесь в исходную точку около 13:00.

Комфортный вариант: после неспешного завтрака насладитесь свободным временем в деревне, а затем отправляйтесь к первому озеру Колсай (15 км, 30 мин). Здесь вы сможете полюбоваться горными пейзажами и покататься на лодке. Если вас не пугает холодная вода, вы сможете искупаться!

Все соберутся на обед-пикник у первого озера Колсай, а после обеда мы отправимся обратно в Алматы (около 4 часов). Здесь состоится прощальный ужин.



Завтрак/Обед/Ужин

День 7. Отъезд из Алматы

Индивидуальный трансфер в аэропорт будет назначен в зависимости от времени вылета вашего рейса.

1 Завтрак

ЦЕНА

цена в группе	Цена за одного человека
≥ 6 человек в группе:	\$ 1220 с человека
≥ 4 человек в группе:	\$ 1620 с человека
= 2 человек в группе:	\$ 2120 с человека
≥ 8 человек	\$ 990

Гарантировано от 2х человек.

ЧТО ВКЛЮЧЕНО:

Примечание: если вы хотите индивидуальную программу, мы можем создать ваш частный маршрут, который будет полностью соответствовать вашим пожеланиям, просто напишите нам.

Что включено:

- Проживание: отели, гостевые дома, юртовые лагеря
- Питание полный пансион
- Транспорт
- Англоговорящий гид во время тура
- Входные билеты и шоу

Что не включено:

- международные авиаперелеты
- Плата за дополнительные услуги в отеле
- Туристическая страховка (обязательно)
- Личные расходы, например, сувениры
- Чаевые (гидам и водителям)